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Другий тиждень обговорюють виступ
Портнікова на DOU Day 2026: що з ним не
так
Журналіст Віталій Портніков виступив перед розробниками дронів і
роботизованих систем та повчав аудиторію, яка цього не
потребувала
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Виступ Портнікова на DOU Day 2026 - що не так

"Не можна жити в ілюзії, що технологічний сектор чи бізнес
можуть існувати у відриві від фронту. Війна — це екзистенційний
викликом для кожного, незалежно від професії", – заявив
Портніков.

Ще він закидав про монополізацію ринку компанією Fire Point. А
ведучому він закидав, що той лобіює інтереси міністра Федорова.

"Якщо у нас не буде "Дії", ми це переживемо. Якщо не буде
протишахедних дронів, наші будинки перетворяться на руїни...
Легко працювати міністром в міністерстві, яке створює якийсь
додаток для смартфона... А ви, вибачте, створіть можливість в
ситуації, яка пов'язана із дронами".

Це все дуже легко пояснити. Портніков прийшов на зустріч з IT-
шникми непідготовленим. Він гадки не мав про порядок денний DOU
Day. Прикольно, що саме непідготовленість Портніков закидав
модератору дискусії Юрію Федоренко («ви не цікавитися політикою,
ваша проблема в тому, що ви взагалі нічим не цікавитися»). І до
речі це не діючий військовослужбовець, і не командир полку
«Ахіллес», а інший Юрій Федоренко, його повний тезка.

При цьому, ймовірно, Портніков казав загалом правильні речі. Але
ці речі мали повчальний характер, і адресувалися аудиторії, яку
повчати  не було потреби.

Саме тому оцінки такі суперечливі. Айтішники у підсумку не у
захваті від Портнікова. Сторонні люди переважно його підтримують.

Портніков про нову опору Путіна в ЄС

Журналіст звернув увагу на програму партії Зорана Стевановича у
Словенії, яка передбачає ліквідацію антикорупційних органів,
скасування суспільного мовлення, критику рішень періоду пандемії
та виступає за скасування санкцій проти Росії. Це сталось на тлі
обрання у країні нового спікера парламенту.

За його словами, обрання Стевановича може ускладнити чинному
прем’єру Словенії Роберту Голобу формування уряду. Водночас це
відкриває можливість для коаліції з колишнім прем’єром Янезом
Яншею, який давно дружить з Віктором Орбаном та симпатизує
кремлівській логіці "суверенної демократії".

У соцмережах несуться суперечливі думки щодо виступу відомого
журналіста Портнікова на ключовому заході українських IT-шників -
DOU Day 2026. Думки розділилися: деякі захищають Портнікова. Інші
вважають його виступ виявом пасивної агресії. Що не так з цим
виступом, легко зрозуміти, якщо проаналізувати де та за яких умов
він відбувся.

Портніков виступав перед представниками IT-спільноти на заході,
де зокрема обговорювалося виробництво дронів із ШІ-наведеням,
проєкт Олексія Бабенка та CEO Vyriy Industries. А також розробка
роботизованих турелей та платформ, проєкт Павла Косолапкіна та
Frontline Robotics, а також інші військові проєкти на кшталт
Airlogix NOVA Tencore УРС Авангард Brave1
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